

Ренате БЛЮМ,

известная немецкая актриса и вдова Дина Рида, спустя 14 лет после трагической гибели американского певца не может отделаться от ощущения, что Рид и после смерти преследует ее. В беседе с немецкими журналистами 55-летняя Блюм, вспоминая российским зрителям по роли Женни Маркс в фильме о Карле Марксе, призналась, что "тщетно пытается выйти из тени Дина". "Я просто не могу расстаться с прошлым, а в настоящем мой муж, словно фантом, сопровождает меня, куда бы я ни приехала, с кем бы ни говорила, — вздыхает немка. — Долгие 14 лет имя Рид следует за мной по пятам: такое чувство, что актрисы Блюм не существует, а существует лишь супруга американской знаменитости". Уже давно Блюм мучают депрессии. Из головы у нее не выходит также прощальное письмо Рида. "Ренате терроризирует меня все последние недели — она страдает от болезненной ревности, — написал певец перед смертью. — Мне кажется, что моя жена всегда старалась покорять сердца известных мужчин, чтобы тешить свое самолюбие". "Я много думала о нашей жизни с Дином и о тех причинах, которые толкнули его на самоубийство, — говорит Ренате. — Много раз пыталась начать жить заново, но у меня ничего не получалось. Наверное, как женщина я навсегда потеряна для мира".

Куба Гурра. — 2000. — 8. — 14 страниц. — С. 11